

Пожарный сезонъ начался... Вследствіе этого газеты считаютъ своимъ долгомъ разсуждать о мѣрахъ борьбы съ „краснымъ пѣтухомъ“, причомъ разумѣется, отдаляются общими мѣстами. „Новости“ написали передовую статью о громадности убытковъ, которые терпятъ крестьяне отъ пожаровъ и пообѣщали представить проектъ, долженствующій уменьшить зло, въ слѣдующемъ №. Посмотримъ, что предложитъ г. Нотовичъ. Полагаемъ, что пороха не изобрѣтать, а скажетъ что-нибудь въ родѣ того, что говорятъ „Биржев. Вѣдомости“. Онъ пресеріозно говорятъ, что нужно „изъ нынѣ существующей легко-воспламеняющейся мужицкой избы сдѣлать огнеупорное и приоровленное къ деревенскому быту мужицкое жилье“. „Вся суть дѣла

заключается въ томъ, чтобы составленные въ этихъ видахъ проекты и указанія для мужичьихъ построекъ были практичесны и, такъ сказать, „народны“. И такъ, ларчикъ открывается просто; придумайте такую избу, чтобы она была „огнеупорна“ и „народна“ — и дѣло въ шляпѣ... Необыкновенною изобрѣтательностью и остроуміемъ отличаются „Биржевые Вѣдомости“!...

